
番組審議委員会　議事録
(2024年2月)

開催月　2024年2月

新型コロナウイルス感染症拡大防止の為、書面審議にて実施

番組審議委員

委員総数　7名

出席委員6名

伊藤清明、尾上恵子、加藤昭宏、杉本尚美、谷口庄一、平林哲也　(敬称略)

① 「サンヨーホームズの『暮らしにエコ＆セーフティ』」
ご意見・ご感想

・リフォーム(バリアフリー化・間取りの変更)は、多くの家庭で検討する機会があり、リスナーも
興味を持って聴ける内容かと思った。

・せっかくなので、一宮市内の事例が出るとFMいちのみやからの発信の意義も大きくなると
思った。

・事例紹介と音楽の構成で聞き流せる番組ですが、エコとセ‐フティの意識かもしれませんが

事例の真実味が弱い気がします音楽のメッセージ性も薄い気がします。SDG‘ｓ等のゲストの日
があっても良いと思います。また、分かりませんがリスナーからのリクエストから番組内で対話も

良いと思われます。

・時間が短いこともあり、気楽に聴くことができる番組かと思いました。声や話し方もとてもとて

も聞き取りやすく、分かりやすかったです。

事例でお客様の声やその内容への具体的な対応を紹介され、分かりやすくお話しされている

のが印象的でした。短時間にコンパクトで分かりやすい内容を提供されるということは、リス

ナーにとっても情報提供という観点から良いですし、スポンサー番組ということで、サンヨー

ホームズさんにとってもこれを機に顧客獲得につながるチャンスかと思われます。（曲の入りが

唐突に感じました。少し紹介があっても良いかと思いました。）



・番組のコンセプトそのものがよく理解できなかった。暮らしに役立つ知識解説なのか、住まい

づくりの情報提供なのか、自社業務の宣伝なのか？

つかみの「交通事故」目撃の話が今回の話題に自然につながるような進行をしてほしかった。

話が途切れた感じがした。

東さんと前田さんの２人が会話しながら進行しているが、ほとんどが東さんの話で進み、前田

さんは「はい」のみ。掛け合いの部分があった方が、聞きやすく、話の内容も入って来やすい

と感じた。

・「社員２人での放送」というところに驚かされました。お話しが上手ですね。

・リフォームの費用は分かりづらく、費用も掛かる話なので、このような番組は良いメッセージに

なっていると思います。

ショールームの案内などを行って「ラジオを聞いた」みたいなインセンティブがあると良いかもし

れません。

② 「PONG!BANG!RADIO」

ご意見・ご感想

・とても聴き易く、ゲストとのやり取りも楽しく聴くことができた。

・「10周年」企画の中で、“一宮”がたくさん出てきてとてもよいと思った。
・「10周年」yearにふさわしい内容だと思った。

・クラブシーンで使われる音楽を提供しているので、リスナーさんの対象も若い方になりと思い

ますので、若い人たちがリスナーになっていただくとありがたい番組です。リスナーからの音楽

のリクエストも良いと思います。

今回は10周年での盛り上がりを構成されて東海地区出身のゲストを上手く取り込んでいると
思います、イベント情報を盛り込むなどリスナーを飽きさせないのも良いと思います。

・長く放送されているのでリスナー・ファンの方も多いことがうかがえる番組でした。パーソナリ

ティの方はライブなどで活躍されていらっしゃる方でもあり、番組を盛り上げることに長けてい

らっしゃる印象でした。明るく弾けた印象を最初に受けましたが、それだけでなく、ゲストの方

を盛り立てられ、話を引き出され、盛りだくさんな内容の進行をとてもスムーズにされていると思

いました。一宮に関する内容にも絡めて進行されていたのも、地元リスナーにとってもとても楽

しく聴くことができることができると思いました。番組自体は初めて聞いたのですが、分かりや

すく聴きやすく楽しく聴くことができ、パーソナリティの方のお人柄の良さを感じることができま

した。これからも楽しく番組を続けていただければと思います。

・パーソナリティのPON万次郎さんの声質・語り口はとても聞きやすく、リラックスして聴くことが
できた。

この番組を通して、ゲストの荒木みささんの存在を初めて知った。彼女は多彩な活動をしてい

るだけあって話題も豊富で、考え方もしっかりしており、話し方も上手いと感じた。



PON万次郎さんが、荒木みささんの持つ話題の箱を巧みに開け、彼女の良さをうまく引き出し
ながら進行している。番組前に事前の聞き取りをし、進行の組み立てを入念に考えていること

が分かる。

１時間番組の中に音楽が４曲入り、聞く側としては、緊張と弛緩のバランスが良い。

ゲストの一宮市在住画家・カント(?)さんが登場した。彼はもう一人のゲスト・荒木さんとのつなが
り紹介程度で、あまり出番はなかったが、それが荒木さんの存在を高めていた。パーソナリティ

の番組構成の妙かな。

・「O.M.D.T.」が、しばらく頭から離れませんでした。

・地元の話題がたくさんあって楽しめました。

・若くて活躍されている方を深堀する企画はとても興味深いと思います。できれば現役大学

生・高校生に聴いてもらいたい番組ですが、若い子たちには１時間は長いかも知れません。


